

PROSPECT

ENZYMAX CONFORT DIGEST SUPLIMENT ALIMENTAR

Capsule

COMPOZIȚIE/CAPSULĂ (830 mg): ingrediente active: amestec lipozomal format din 66% curcuminoide pe suport de lecitină și 33% *Boswellia serrata* pe suport de fosfolipide (CUBO™) 380 mg; extract 4:1 din semințe de fenicul/*Foeniculum vulgare* Mill 100 mg; extract certificat ADN* din frunze de cimbru/*Tymus vulgaris* L., standardizat în minim 0.3% timol 50 mg; DIGEZYME® (amilază min. 24 000 DU/g, protează min. 6000 PC/g, celulază min. 1100 CG/g, lactază min. 4000 ALU/g, lipază min. 200 FIP/g) 25 mg; extract 15:1 din rădăcină de lemn dulce/*Glycyrrhiza glabra*, standardizat în minim 20% glicirizine 5 mg; fructooligozaharide minim 93% 5 mg; extract 50:1 din fructe de piper negru/*Piper nigrum*, standardizat în min. 95% piperină (BIOPERINE®) 2,5 mg; culturi de bacterii vii: *Bacillus coagulans* 100x10⁹ UFC/g 1,5 mg; *B. lactis* 500x10⁹ UFC/g 1,5 mg; *L. rhamnosus* 500x10⁹ UFC/g 0,75 mg; *L. fermentum* 200x10⁹ UFC/g 0,75 mg; *L. acidophilus* 200x10⁹ UFC/g 0,75 mg; *B. longum* 100x10⁹ UFC/g 0,75 mg; *L. reuteri* 200x10⁹ UFC/g 0,75 mg; *L. plantarum*- 500x10⁹ UFC/g 0,75 mg și **ingrediente inactive:** agent de încărcare: lactoză monohidrat; **agenți antiaglomeranți:** amidon porumb, talc, dioxid de siliciu coloidal. Capsula conține hidroxipropilmetilceluloză.

*certificare ADN/nu conține organisme modificate genetic (OMG)

MOD DE UTILIZARE: Adulți: câte 1 capsulă de 1-2 ori pe zi, în timpul meselor.

EFFECTE/CARACTERISTICI: ENZYMAX CONFORT DIGEST este un supliment alimentar ce conține enzime digestive și extracte din plante care facilitează digestia. Fiecare enzimă componentă are rolul său: proteazele descompun proteinele, amilazele descompun amidonul, iar lipazele asigură digestia lipidelor. Lactoza este zahărul existent în lapte și în produsele lactate. Intestinul subțire are nevoie de lactază pentru

a descompune lactoza. Enzima lactază îmbunătățește digestia lactozei la persoanele care au dificultăți în ceea ce privește digerarea lactozei.

CUBO™-amestecul format din curcuminoide și *Boswellia serrata* este unul fitozomal, cu o biodisponibilitate ridicată. *Boswellia serrata* protejează tractul digestiv și calmează intestinul. Poate ajuta mucoasa digestivă.

Semințele de FENICUL sprijină apetitul, digestia și eliminarea. Susține sănătatea tractului digestiv.

TYMOX este un extract din frunze de cimbru (certificat ADN), care este folosit pentru a ușura digestia, și contribuie la confortul digestiv. Unicitatea lui se datorează tehnologiilor de identificare bazate pe utilizarea codului ADN, cu ajutorul căruia producătorul garantează puritatea extractului și apartenența la specia botanică din care face parte.

Substanțele active din LEMNUL DULCE ajută la menținerea funcției normale a membranelor mucoase din stomac și intestinul subțire.

Extractul din fructe de PIPER NEGRU ajută la menținerea funcțiilor digestive naturale, sprijină apetitul, digestia și absorbția nutrienților. Ajută la digerarea toxinelor. Ajută la controlul greutateii corporale și crește eficacitatea altor ingrediente din plante.

Ameștecul de TULPINI BACTERIENE BENEFICE - parte din microbiomul intestinal - reechilibrează flora intestinală.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înainte utilizării acestui produs. Nu este recomandat persoanelor alergice la lactoză sau la oricare dintre componentele produsului. A nu se consuma de către femeile însărcinate sau care alăptează decât cu acordul specialistului. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 3 blistere a câte 10 capsule/blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C.LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr.2, sect.5, București

www.laboratoareleremedia.ro